
Bezpečný začátek velké cesty 

Naše mateřská škola je dvoutřídní zařízení rodinného typu, které navštěvují děti ve 
věku od 2,5 do 6 let. Jako venkovská mateřská škola čerpáme z blízkosti přírody, 
kterou každodenně využíváme k prozkoumávání, objevováním i k všestrannému 
rozvoji dětí. Vytváříme bezpečné, podnětné a laskavé prostředí, kde se každé dítě 
může rozvíjet svým vlastním tempem a cítit se přijímané takové, jaké je. 

Naším hlavním cílem je podporovat zdravý tělesný i psychický vývoj dětí a vytvářet 
optimální podmínky pro jejich individuální osobnostní rozvoj. Vedeme děti k 
osvojování základních pravidel chování, k ohleduplnosti, spolupráci a postupné 
socializaci. Důraz klademe na rozvoj samostatnosti, sebedůvěry a pozitivního vztahu 
k učení. 

Základním nástrojem naší práce je hra a učení prožitkem. Vzdělávací nabídku 
obohacujeme o prvky KETT pedagogiky, které podporují přirozený pohyb, radost z 
objevování a propojení těla s myslí. Pobyt venku je přirozenou součástí každého dne 
– děti poznávají proměny ročních období, učí se vnímat svět kolem sebe a získávají 
nové zkušenosti přímým prožitkem. Dbáme na vytvoření pohodové a klidné 
atmosféry, ve které se děti cítí jistě a bezpečně. 

Velkou pozornost věnujeme také nově příchozím dětem. Snažíme se jim zajistit 
bezproblémovou adaptaci a díky postupnému adaptačnímu procesu mají možnost 
nenásilnou formou zvládat odloučení od maminky i zvykání si na nové prostředí. 
Respektujeme individuální potřeby každého dítěte a úzce spolupracujeme s rodiči. 

Náš pedagogický tým kooperuje na všech rovinách – společně plánujeme, sdílíme 
zkušenosti a hledáme cesty, jak co nejlépe podpořit každé dítě. Třídy mateřské školy 
se nacházejí ve stejné budově jako základní škola. Díky vzájemné spolupráci se děti 
postupně seznamují s prostředím základní školy i s jejími učiteli, což jim výrazně 
usnadňuje přechod z mateřské školy do první třídy. 

Naší snahou je, aby děti odcházely z mateřské školy spokojené, sebevědomé a dobře 
připravené na další vzdělávací cestu. 

 


